

Tisztelt Ügyfeleink!

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a nagybani piac jelenleg is **zavartalanul üzemel**, az ügyfelet érintő bármilyen változásról, haladéktalanul értesíteni fogjuk Önöket minden lehetséges kommunikációs csatoránkon keresztül.

A koronavírus ismételt megjelenése miatt és a további terjedés megelőzése érdekében Társaságunk a kiadott vezérigazgatói utasításnak megfelelően az alábbi intézkedéseket vezeti be, melyben kérjük szíves együttműködésüket:

- **A főépületben történő ügyélforgalmat úgy szabályozzuk, hogy csak előre egyeztetett időpontban fogadunk ügyfelet.** Az érkező ügyfél az erre a célra kialakított plexi fallal elzárt területen várakozik az ügyintéző megérkezéséig. Az **ügyintézés közvetlen kontaktus nélkül történik.** Az igazgatósági épületben ügyintézés során **a maszk viselése az ügyfeleknek is kötelező.**
- Fentiek betartása érdekében kérjük Önöket, hogy lehetőség szerint **válasszák a telefonos vagy elektronikus ügyintézését**, személyesen csak a legszükségesebb esetben keressék fel irodánkat. Elérhetőségeink: piac@nagybani.hu, 061-421-3611
- A kamion sofőrök hőmérséklet ellenőrzését bevezettük a teherportán, továbbra is kérjük, hogy gondoskodjanak róla, hogy **a kamion a lehető legkevesebb időt (legfeljebb 3 óra) töltsön a piac területén.**

Társaságunk folyamatosan **gondoskodik arról, hogy** minden illemhelyen megfelelő, fertőtlenítő hatású kézmosó álljon rendelkezésükre. A piac 10 frekventált pontján – a melléklet térkép szerint – kihelyeztünk víz nélkül használható kéz-fertőtlenítőszer adagolókat.

Továbbra is kérjük, hogy ha bármely munkatársukon, sofőrön vagy ügyfeleiken a fertőzésre utaló tüneteket észlelnek, úgy haladéktalanul értesítsék a mentőszolgálatot.

A további aktuális hírekről, valamint teendőkről a kormány hivatalos web és facebook oldalán a <https://koronavirus.gov.hu/>, és a <https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu> találnak részletes tájékoztatást, vagy hívhatják a 0680-277-455ös zöld számot.

A nagybani piaccal kapcsolatos hivatalos értesítések körlevélben, honlapunkon és Facebook oldalunkon keresztül elérhetőek.

Együttműködésüket köszönjük!

Budapesti Nagybani Piac Zrt.